
 

 

HIRDETÉSEK  
+ Nagybőjtben, minden vasárnap 
keresztutat járunk a Szentmise előtt. 
Áhitattal kisérjük Urunkat szenvedésé-
nek útján. Mindenkit buzdítunk a közös 
imádságra.  
+ Ma, március 8. -  a, Szentmise után 
kávéval és süteménnyel várjuk a kedves híve-
ket. 
+ A 2025-ós év adomány papirok az 

adóbevalláshoz, felvehetök az irodában Pon-
gracz Cilikénél. 
+ Március 15-én emlékezünk az 1848-as for-
radalomról. A Szentmise 11 ó-kor kezdődik, 
ünnepi bevonulással. Uzsonna után a Chicagói 
Egyházak és Szervezetek közös rendezésében 
emlékezünk 1848 eseményeire. 
+ Aki szeretne szerettei javára virágot 
rendelni Húsvétra, kérjük használja az évi 
boritékját. Virágok ára: 10 dollár. Adományo-
kat hálásan elfogadunk. Tegyük széppé, ün-
nepélyessé tem-plomunkat Urunk, Jézus 
Krisztus feltámadásának ünnepére! 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszá-
ma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük je-
lentkezzen az irodánál.   
+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 
www.stephenchurch.org  weboldalon. 
 
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a templo-
mot. 

ANNOUNCEMENTS 
+During Lent, every Sunday 
before Mass, we’ll pray the 
Stations of the Cross. All are 
encouraged to come. 
+ Today, March 8th, coffee and 
pastries will be served after 

Mass. 
+ Please stop by the office to sign up if 
you are interested in your 2025 dona-
tion paper for the tax deduction.\ 
+ On March 15th, - we commemorate 
the 1848 revolution. After the 11 AM 
Mass, breakfast will be served, followed 
by a program presented by Chicago 
Hungarian organizations.  
+ Easter flowers can be ordered on be-
half of your loved ones, $10/flower. 
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  
 
 

mi pedig azt, akit ismerünk, hiszen az üdvösség a zsidóktól ered. De eljön az óra, sőt már 
itt is van, amikor az igazi imádók lélekben és igazságban imádják az Atyát. Mert az Atya 
ilyen imádókat vár. Isten ugyanis Lélek, ezért akik őt imádják, lélekben és igazságban 
kell imádniuk.” Az asszony így szólt: „Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak 
neveznek. Ha majd eljön, ő tudtunkra ad mindent.” Erre Jézus kijelentette: „Én vagyok 
az, aki veled beszélek.” Abból a városból a szamaritánusok közül sokan hittek benne. 
Mikor kijöttek hozzá a szamaritánusok, megkérték őt, hogy maradjon náluk. Ott is ma-
radt két napig. Ezután így szóltak az asszonyhoz: „Most már nem a te szavadra hiszünk. 
Hallottuk őt mi magunk is, és tudjuk, hogy valóban ő a világ Üdvözítője.” 
    Ezek az evangélium igéi. 

 

 

  Énekek számai:  57, 57-5-6, 70, 127, 306, 72.  
 VÁLASZOS ZSOLTÁR: Bár hallgatnátok ma Isten szavára, 

                                    „Népem, ne légy kemény szívű.”  
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Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 

Mar  8 10:00 AM    Templomunk Betegeiért / Sick Parishioners  

Mar  15 11:00 AM    1848 Hösei Emlékére  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet,  
Molnár Mancika,  Mayer Klára.  
 

MÁRCIUS 8. - Nagyböjt 3. Vasárnap  
3rd Sunday of Lent  

 

PARISH  COLLECTIONS  
     March 1st collection: $  483.00 

Bldg. Maint.  $85.00 
              Isten fizesse meg templom 

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

AZ ISTEN UTÁNI SZOMJ 

     Uram, Istenem, ébreszd fel bennem az utánad való vágyakozást! Ismersz engem, és 

én is ismerlek téged. Segíts engem, hogy keresselek és megtaláljalak. „Istenre szomjazik 

a lelkem, az élő Isten után vágyakozom, mi-kor lehet Isten arcát látnom?” (Zsolt 41, 2) 

Ismerjük a fizikai szomjúságot, amikor hiányzik az ivóvíz; ismerjük az élet és a boldog-

ság utáni szenvedélyes vágyat. De ismeri-e lelkünk az Isten utáni szomjúságot? 

Dietrich Bonhoeffer 

EGY GONDOLAT 

     1947-ben Algériában a nagy francia regényíró, Georges Bernanos „Barátaink a szen-

tek” címmel előadást tartott Charles de Foucauld kis nővéreinek. Többek között ezt 

mondta: „A szentek a szeretet géniuszai. Ó, jól értsék meg, itt nem arról a zsenialitásról 

van szó, amelyet például a művészeknél találunk; ez utóbbi csak kevesek ki-váltsága! 

Pontosabban azt kellene mondanunk, hogy a szent az az ember, aki képes megtalálni ön-

magában, képes felfakasztani lénye mélyéről azt a vízforrást, amelyről Krisztus beszélt a 

szamariai asszonynak. ’Azok, akik ebből a vízből isznak, nem szomjaznak többé…’ Ez a 

víz itt található mindannyiunkban, a mély forrás nyitott a szabad ég alatt.” A felszíni 

korhadó levelek, a romlás rétege alatt a mélyben a forrásvíz kristálytiszta: „itt ragyog az 

isteni fény, amelyben az egész teremtés fürdik. ’Őbenne élet volt, és az élet volt az em-

berek világossága’.” (Mt 7, 21–27) 

HASZNOS SZABÁLYOK 

      Hogy azzal az igaz érzülettel legyünk a küzdő Egyházban, amellyel lenni tartozunk, 

tartsuk meg a következő szabályokat: Dicsérjük a papnál végzett gyónást, és az Oltári-

szentség vételét a megkívánt és kötelező feltételek mellett, évente egyszer, még inkább 

havonta, még sokkal inkább hetente. Dicsérjük a szentmisén való gyakori részvételt, 

úgyszintén az énekeket, zsoltárokat és hosszú imákat a templomban és a templomon kí-

vül.                                                                                            Loyolai Szent Ignác  

 

LEÓ PÁPA FOGADTA SULYOK TAMÁS MAGYAR KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKÖT  

 

     A Vatikánba látogatott Sulyok Tamás köztársasági elnök, akit magánkihallgatáson fo-

gadott XIV. Leó pápa az Apostoli Palotában február 21-én, szombaton délelőtt. Az ál-

lamfő megbeszéléseket folytatott Pietro Parolin bíboros államtitkárral is – tájékoztatott a 

Szentszéki Sajtóközpont. [...] 

     A megbeszélés folytatásában véleménycserére került sor az aktuális nemzetközi he-

lyzetről, különösen a konflik-tusövezetekről, és hangsúlyozták a béke előmozdítását cé-

lzó egyre erőteljesebb elkötelezettség szükségességét. A találkozóról Sulyok Tamás is 

hírt adott hivatalos közösségi oldalán. Megosztotta azt is, hogy a Magyar Katolikus 

Püspöki Konferencia elnökével, Székely Jánossal egyeztetve magyarországi látogatásra 

hívta meg a Szentatyát. [...]                                                       M. K  

 

 

Nagyböjt 3. vasárnap 
           OLVASMÁNY Mózes második könyvéből 
      Refidimben a nép szomjas volt, azért zúgolódott Mózes ellen: „Miért hoztál ki min-
ket Egyiptomból, talán azért, hogy szomjúsággal ölj meg bennünket gyermekeinkkel és 
állatainkkal együtt?” Mózes ilyen szavakkal fohászkodott az Úrhoz: „Mit tegyek ezzel a 
néppel? Kevés híja és megkövez.” Az Úr ezt válaszolta Mózesnek: „Haladj a nép előtt, 
vedd magadhoz Izrael véneit, fogd kezedbe a botodat, amellyel a Nílusra csaptál és 
menj. Én odaállok eléd a sziklára a Hórebnél. Üss rá a sziklára, víz folyik majd belőle, 
hogy igyék a nép.” Mózes úgy is tett Izrael véneinek jelenlétében. A helyet Masszának 
és Meribának nevezte el, ami annyit jelent mint Kísértés és Pörölés, mivel Izrael fiai ott 
zúgolódtak és kísértették az Urat. Ezt kérdezték ugyanis: „Közöttünk van-e az Úr vagy 
nincs?”  Ez az Isten igéje. 
            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből 
      Testvéreim! Mivel a hit révén megigazultunk, békében élünk Istennel, Urunk Jézus 
Krisztus által. Általa jutottunk hozzá a hitben a kegyelemhez, amelyben élünk, és 
dicsekszünk a reménységgel, hogy az isteni dicsőség részesei lehetünk. 
     Reményünkben nem csalatkozunk, mert a nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt 
szívünkbe az Isten szeretete. Amikor még erőtlenek voltunk, Krisztus az erre alkalmas 
időben meghalt a bűnösökért, pedig az igazért is alig hal meg valaki, legfeljebb a 
jótevőért adja életét az ember. Isten azonban azzal bizonyítja irántunk való szeretetét, 
hogy amikor még bűnösök voltunk, Krisztus meghalt értünk. Ez az Isten igéje. 
           EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS - Valóban te vagy a világ Megváltója, Uram. * 
Adj innom az élő vízből, hogy ne szomjazzam soha többé!  
           † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 
      Abban az időben: Jézus Szamaria egyik városába, Szikárba érkezett, közel ahhoz a 
földhöz, amelyet Jákob adott fiának, Józsefnek. Ott volt Jákob kútja. Mivel Jézus útköz-
ben elfáradt, leült a kútnál. Az idő dél felé járt. Közben odajött egy szamariai asszony, 
hogy vizet merítsen. Jézus megkérte: „Adj innom!” Tanítványai ugyanis elmentek a 
városba, hogy ennivalót vegyenek. Az asszony elcsodálkozott: „Hogyan kérhetsz te, 
zsidó létedre tőlem, szamariai asszonytól inni?” A zsidók ugyanis nem érintkeznek a 
szamaritánusokkal. Jézus így felelt: „Ha ismernéd Isten ajándékát, és tudnád, hogy ki 
mondja neked: »Adj innom!«, inkább te kérnéd őt, és ő élő vizet adna neked.” Az 
asszony ezt felelte: „Uram, hiszen vödröd sincs, a kút pedig mély. Honnan vennéd az élő 
vizet? Csak nem vagy nagyobb Jákob atyánknál, aki nekünk ezt a kutat adta, amelyből ő 
maga is ivott, meg a fiai és az állatai?” Jézus erre megjegyezte: „Mindaz, aki ebből a 
vízből iszik, újra megszomjazik. De aki abból a vízből iszik, amelyet én adok neki, nem 
szomjazik meg soha többé. Az a víz, amelyet én adok, örök életre szökellő vízforrás lesz 
benne.” Erre az asszony megkérte: „Uram, add nekem azt a vizet, hogy ne legyek szom-
jas, és ne kelljen ide járnom vizet meríteni. Látom, hogy próféta vagy! Atyáink ezen a 
hegyen imádták Istent, ti pedig azt mondjátok, hogy Jeruzsálem az a hely, ahol imádni 
kell őt.” Jézus ezt felelte: „Hidd el nekem, asszony, hogy eljön az óra, amikor az Atyát 
nem itt és nem is Jeruzsálemben fogjátok imádni. Ti azt imádjátok, akit nem ismertek,  


